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محمود مصدق    پس از اعلام خبر تعیین مکان فیزیکی برای 
برگزاری تجمعات و اعتراضات دانشجویی در دانشگاه تهران، 
بار دیگر بحث چگونگی مدیریت فضای انتقادی و مطالبات 
دانشجویان در محیط‌های آکادمیک به صدر اخبار آموزشی و 

سیاسی کشور بازگشته است. 
ــر علوم از تدوین  ــ دیروز نیز وحید شالچی، معاون وزی
پیشنهادهایی برای اختصاص محل رسمی اعتراضات 
دانشجویی خبر داد و گفت: باید بستر قانونی و اثربخش 
برای طرح مطالبات دانشجویان فراهم شود.این اقدام در 
شرایطی صورت می‌گیرد که به اذعان بسیاری از کارشناسان 
و فعالان دانشجویی، طرح »کرسی‌های آزاداندیشی« که 
پیش‌تر با هدف ایجاد فضای تضارب آرا و گفت‌وگوی علمی در 
دانشگاه‌ها طراحی شده بود، در عمل نتوانسته به موفقیت 
چشمگیری دست یابد و به نوعی با چالش‌های گوناگونی 

روبه‌رو بوده است.

اقدام مثبت اما ناکافی ■
علیرضا کلانتر مهرجردی، عضو هیئت علمی دانشگاه علم 
و فرهنگ و معاون سابق فرهنگی سازمان جهاد دانشگاهی 
در گفت‌وگو با روزنامه قدس، اقدام دانشگاه تهران را در 
تعیین مکان فیزیکی برای تجمع اعتراضی و اعلام مواضع 
دانشجویان گامی »مثبت اما ناکافی« ارزیابی می‌کند و با 
اشاره به ویژگی‌های خاص قشر جوان و دانشجو می‌گوید: ما 
معمولاً در ایران کمی عقب‌افتادگی در فهم مسئله و به دنبال 
آن، اقدام داریم و این موضوع آزارمان داده است.وی ادامه 
می‌دهد: ایجاد فضایی ساماندهی‌شده برای تخلیه انرژی 
انتقادی ضروری و اجتناب‌ناپذیر است. از این رو اصل اقدام 
دانشگاه تهران بسیار خوب، ستودنی و مثبت ارزیابی می‌شود 
و امید است این اتفاق به دیگر دانشگاه‌ها نیز تعمیم پیدا کند 

و از نیروی دانشجو برای حل مسائل جامعه استفاده شود.
کلانتر مهرجردی با انتقاد از تأخیر در ایجاد مکان فیزیکی برای 
برپایی اعتراض‌های دانشجویی، می‌افزاید: باید خیلی قبل‌تر، 
این کار را انجام می‌دادیم. جوان دانشجو به‌طور ذاتی منتقد و 
محیط دانشگاه هم بستر فکر و نظر است، آن‌ها انتظار گفتن 
و شنیدن دارند و می‌خواهند دیده شوند اما متأسفانه در این 

زمینه با تأخیر عمل کرده‌ایم.
عضو هیئت علمی دانشگاه علم و فرهنگ با تأکید بر ناکافی 
بودن صرفِ تعیین مکان فیزیکی خاطرنشان می‌کند: این 
اقدام اگرچه خوب و بایسته است، اما کافی و وافی نیست. 
ما در دانشگاه صرفاً نیاز به جایی نداریم که دانشجویان 
برای اعتراض به آنجا بروند. صرف‌نظر از موضوع مکان، نیاز 
به پیش‌نیازهایی داریم که در موضوع اعتراض و انتقاد باید 
اتفاق بیفتد. یکی از آن پیش‌نیازها، آداب گفت‌وگو، مناظره، 
سخنوری، تحمل نظرات مخالف و رواداری است. چقدر 
دانشگاهمان، جوانانمان و شهروندانمان را در این موضوع 

تجهیز کرده‌ایم؟ این عضو هیئت علمی دانشگاه با اشاره به 
اینکه موضوع کرسی‌های آزاداندیشی و برپایی اعتراض‌های 
مسالمت‌آمیز دانشجویی در اسناد بالادستی مطرح شده 
است، می‌گوید: اما در سطح اجرا عقب هستیم و هزینه‌های 

زیادی هم از این بابت داده‌ایم.
کلانتر مهرجردی در پاسخ به اینکه تعیین مکان مشخص تا 
چه اندازه در کاهش انحراف اعتراض‌ها مؤثر است، می‌گوید: 
تعیین فضای فیزیکی فقط یک مرحله از کار است. برای 
جلوگیری یا کاهش انحراف اعتراضات دانشجویی دو کار دیگر 

باید انجام گیرد: فرایند و ساختار. 
وی توضیح می‌دهد: اینکه ساختار اعتراض‌ها و اجتماعات 
اعتراضی چگونه باید باشد، باید روی آن فکر شود. از سوی 
دیگر، فرایند اعتراض‌ها نیز مهم است. اگر هم مکان، هم 
فرایند و هم ساختار را به‌درستی پیش‌بینی و تعریف کنیم، 
اعتراض‌ها در فرایند تربیت دانشجوی ایرانی-اسلامی دیده 

می‌شود و به صورت معمول در دانشگاه انجام می‌گیرد.

زیرساخت‌های ما قدیمی است■
 حاتم بوستانی، رئیس دانشگاه جندی شاپور اهواز در همین 
زمینه به روزنامه قدس می‌گوید: از جزئیات این طرح هیچ 
اطلاعی ندارم و نمی‌دانم برای چه منظوری است، اما اینکه 
مکانی تعیین شود که در سرما و گرما، سقفی باشد، صندلی 
باشد و بچه‌ها بیایند آنجا و مسئولان هم برای پاسخ‌گویی به 

آنجا بروند؛ کلیاتش بد نیست.
بوستانی در پاسخ به این پرسش که چگونه می‌توان این 
اقدام را از تهدید مصون داشت و به آن تداوم بخشید، بیان 
می‌کند: این حرکت‌ها اگر به شکل واقعی اجرا شود، خودش 

تضمین‌کننده تداوم آن خواهد بود.
وی در پاسخ به این پرسش که آیا در دانشگاه جندی شاپور 
چنین فضایی تعیین شده است، تصریح می‌کند: خیر 

و امکان تعیین چنین فضایی هم در کوتاه‌مدت نیست، 
چون ۹۵ درصد پردیس جندی شاپور مربوط به 27 سال 
پیش است. سلف و تالار شهدای این دانشگاه 27-26سال 
قدمت دارد و دانشکده‌های ما نیز همین‌طور. از سوی دیگر 
با توجه به مأموریت‌های قدیم، با دانشجویان قدیم، با هیئت 
علمی قدیم، امکان اینکه یک مأموریت جدید اضافه کنیم و 
جایی را مخصوص این موضوع در نظر بگیریم، تقریباً وجود 
ندارد. آن‌هایی که اعتراضی دارند، معلوم نیست چه وقتی و 
چه ساعتی بخواهند اعتراض کنند. یعنی باید مجموعه‌ای 
که برایشان در نظر گرفته می‌شود، آماده باشد که ما چنین 
امکانی را نداریم و نمی‌توانیم مثلاً کاس را تعطیل کنیم 
برای اینکه می‌خواهند بیایند اعتراض کنند. رئیس دانشگاه 
جندی شاپور اهواز در پایان با تأکید بر اهمیت ایجاد چنین 
فضاهایی خاطرنشان می‌کند: تعیین چنین فضایی برای 
برپایی اعتراضات دانشجویی ضرورت دارد. یعنی کلیت قضیه 

منطقی است. در همه جوامع هم این‌طور است که محل‌هایی 
را در نظر می‌گیرند که آنجا در امنیت کامل، با شرایط مناسب و 

در شأن دانشجویان باشد و سوءاستفاده هم نشود.

با ۳۵ تشکل فعال، نیازی به مکان جداگانه نداریم■
نادر توکلی، رئیس دانشگاه علوم پزشکی ایران در این زمینه 
به روزنامه قدس می‌گوید: خوشبختانه این دانشگاه جو آرام و 
کم‌حاشیه‌ای دارد. در مجموع دانشجوها در دانشگاه حضور 

دارند و چالش عمده‌ای نداریم.
وی درخصوص ضرورت تعیین مکانی برای برپایی اعتراض‌های 
دانشجویی اظهار می‌کند: معمولاً وقتی دانشجویان 
خواسته‌هایی دارند که بیشترصنفی هستند، از طریق شورای 

صنفی و تشکل‌های دانشجویی پیگیری می‌شود.
ما در دانشگاه هم تشکل صنفی داریم، هم تشکل انجمن 
اسلامی، هم بسیج جامعه پزشکی و هم تشکل انجمن‌های 
علمی، هنری و فرهنگی. بیش از 35 تشکل داریم. وقتی تشکل 
وجود دارد، اگر صحبت یا موضوعی باشد، چه مطالبه صنفی 
باشد، چه رفاهی و... از طریق همه این تشکل‌ها که در واقع 

نمایندگان دانشجویان هستند، پیگیری می‌شود.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی ایران با اشاره به ویژگی خاص 
دانشجویان این دانشگاه می‌افزاید: درمجموع دانشگاه علوم 
پزشکی ایران چون دانشگاهی است که بیشتر افرادی که در 
آن تحصیل می‌کنند دانشجویان نخبه هستند، دانشجویان 
گروه پزشکی و رشته‌های پزشکی و دکترای تخصصی؛ بیشتر 
افراد کم‌حاشیه و خوشبختانه دانشجویان پردرایتی داریم 
و همراهی تشکل‌ها با هیئت رئیسه دانشگاه بسیار خوب 
است. بابت این موضوع، در دانشگاه ایران ضرورت چنین 

قضیه‌ای را احساس نمی‌کنیم.
توکلی در پاسخ به اینکه در صورت ایجاد چنین فضاهایی، 
چگونه می‌توان آن‌ها را از تهدید مصون داشت و به آن‌ها تداوم 
بخشید، می‌گوید: وقتی یک فضای مشخص دارید، طبیعتاً 
باید چارچوبی برایش رعایت شود و قوانین مترتب بر دانشگاه 

بر آن حکمفرما باشد. 
در مجموع در مورد این فضاها باید دستورالعمل داشته باشیم 
که چگونه محافظت شود، چه سازوکاری داشته باشد. قطعاً در 
دانشگاه‌ها حوزه‌های صیانتی هم داریم که هدفشان کم کردن 

مخاطرات و مشکلات است. 
وی در پاسخ به اینکه آیا در حال حاضر ساختار و فرایند 
مشخصی برای اعتراض دانشجویی در مدل جدید وجود دارد، 
تصریح می‌کند: در دانشگاه ما ساختار و فرایند مشخصی برای 
پیگیری مطالبات و خواسته‌های صنفی دانشجویان وجود 
دارد تا صدای دانشجو از طریق نمایندگانی که دارند شنیده 
شود. اما ساختار و فرایند مشخصی برای برپایی اعتراضات 
دانشجویی در یک مدل مشخص و برای همه دانشگاه‌ها 

وجود ندارد.

 در حالی که دانشگاه تهران مکانی را برای برگزاری اعتراضات دانشجویی تعیین کرده است، سایر دانشگاه‌ها امکانات لازم 
برای برگزاری چنین تجمعاتی را فراهم نکرده‌اند 

زمین اعتراض دانشجو کجاست؟
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بدینوسیله از کلیه ی همکاران محترم و یا نمایندگان قانونی آنها دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی 
عادی به طور فوق العاده شرکت نیکان شهد بارز )سهامی خاص( برای سال مالی منتهی به 1404/12/29 
به ساعت 10 صبح روزپنج شنبه مورخ 1404/12/14 در محل کارخانه: استان زنجان،شهرستان خرمدره، 

انتهای کمربندی خرمدره، برگزار می گردد حضور به هم رسانند.
سهامداران محترم و یا نمایندگان آنها که تمایل به حضور در جلسه مجمع دارند می بایست جهت حضور در 

جلسه برگ سهم و مدرک شناسایی معتبر و یا وکالتنامه رسمی خود را به همراه داشته باشند.
دستور جلسه:

1-انتخاب بازرسین
2-تصویب صورتهای مالی

                                 هیئت مدیره شرکت نیکان شهد بارز)سهامی خاص(

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده 
شرکت نیکان شهد بارز )سهامی خاص(شماره ثبت247249 

و شناسه ملی 10380299635 برای سال منتهی به 1404/12/29
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بدینوسیله از کلیه ی همکاران محترم و یا نمایندگان قانونی آنها دعوت می شود تا در جلسه 
مجمع عمومی فوق العاده شرکت نیکان شهد بارز )سهامی خاص( برای سال مالی منتهی به 
1404/12/29 به ساعت 11 صبح روز پنجشنبه مورخ 1404/12/14 که در محل کارخانه: استان 

زنجان،شهرستان خرمدره، انتهای کمربندی خرمدره، برگزار می گردد حضور به هم رسانند.
سهامداران محترم و یا نمایندگان آنها که تمایل به حضور در جلسه مجمع دارند می بایست 
جهت حضور در جلسه برگ سهم و مدرک شناسایی معتبر و یا وکالتنامه رسمی خود را به همراه 

داشته باشند.
دستور جلسه:           1-تغییر آدرس قانونی شرکت

                         هیئت مدیره شرکت نیکان شهد بارز)سهامی خاص(

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده 
شرکت نیکان شهد بارز )سهامی خاص(شماره ثبت247249 

و شناسه ملی 10380299635 برای سال منتهی به 1404/12/29
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درروز جمعه1404/12/08 ساعت 10تا12 در محل دفترمشهد - بعداز پیچ ساغروان- 
دست چپ بالاتر از پمپ بنزین -آخر اراضی دشت شقایق طوس- ساختمان اداری 
شرکت برگزار می گردد .از اعضای محترم دعوت میشود که حضور بهم رسانند. چنانچه 
حضور عضوی میسر نباشد نماینده تام الاختیار باوکالت نامه کتبی می تواند در جلسه 
حضور پیدا کند.متقاضیان کاندیدا توری هیات تصفیه تاقبل از شروع جلسه جهت 
ثبت نام مهلت دارند. متقاضیان کاندیداتوری تا تاریخ ۶ اسفند جهت ثبت نام به دفتر 

شرکت مراجعه نمایند.
 دستور جلسه:

 1-انتخاب هیات تصفیه                  2- طرح وتصویب حقوق اعضای هیات تصفیه    
3- گزارش هیات تصفیه

هیات تصفیه

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی )نوبت دوم( شرکت باغداری 
کشاورزی ودامداری دشت شقایق طوس

 )درحال تصفیه(  به شماره ثبت 9977 وشناسه ملی 10380257084
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شهرداری بردسکن در نظر دارد زمینهای  تحت اختیارخود واقع در خیابان 
طریق  از  را   2004005195000002 مزایده  شماره  با  متری   18 فرعی  تلاش، 
مزایده عمومی  و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده ،با بهره گیری از سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت )WWW.Setadiran.ir( به صورت الکترونیکی 

به فروش برساند.  
برگزاری مزایده صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد 
و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل دریافت اسناد مزایده ،  پرداخت تضمین 
برنده  از وضعیت  ارسال پیشنهادقیمت و اطلاع  شرکت در مزایده )ودیعه(، 

بودن مزایده گران محترم از این طریق امکان پذیر می باشد.
کلیه اطلاعات زمین ها  شامل مشخصات، شرایط و نحوه فروش در برد اعلان 

عمومی مزایده سامانه  ستاد قابل مشاهده،بررسی و انتخاب می باشد.
 تاریخ نمایش در سایت: 1404/12/03   

دریافت اسناد تا تاریخ : 1404/12/05 ساعت 19
شهرداری بردسکن

آگهی تجدید مزایده عمومی فروش املاک 

ف
, 1

40
41

85
۷3

شهرداری چناران در نظردارد تعداد 1 قطعه زمین با کاربری مسکونی دارای سند و نیز 
تعداد 1 قطعه زمین با کاربری تجاری مطابق جدول ذیل از طریق مزایده عمومی به فروش 
برساند.  لذا از متقاضیان محترم تقاضا می گردد جهت خرید  زمین های مذکور و شرکت در 
مزایده و دریافت اسناد به سامانه ستاد به آدرس setadiran.ir مراجعه نمایند و جهت 
هر گونه سوال به واحد حقوقی شهرداری مراجعه و یا با شماره 46126544 داخلی114 

تماس حاصل نمایند.

کاربری و آدرس متراژزمینردیف
مبلغ تضمین شرکت در مبلغ پایه کارشناسیزمین

مزایده

1  ۶04.9۶
متر

مسکونی-طالقانی 
3 پ 13  

  48/39۶/800/000
3/000/000/000 ریالریال

2/250/000/000 ریال45/000/000/000 ریالتجاری150 متر2

روابط عمومی شورای اسلامی و شهرداری چناران 

ف
 1

40
41

85
۷۷

آگهی مزایده شهرداری  چناران

 بدینوسیله در اجرای تبصره 3 ماده 2 قانون درآمد پایدار و هزینه شهرداریها و دهیاری های
 کشور مصوب 1404/04/01 و همچنین ماده 24 دستورالعمل اجرایی >> عناوین عوارض 
و بهاء خدمات و ترتیبات وصول آنها ابلاغی از سوی وزیر کشور << تعرفه عوارض محلی  و 
بهای خدمات سال 1405 شهرداری چنار که طی مصوبه و صورتجلسه شماره 169 مورخ 
و  اطلاع عموم شهروندان  برای  به تصویب شورای اسلامی چنار رسیده   1404/11/03

ذینفعان اعلان عمومی میگردد. 
همشهریان محترم میتوانند متن کامل مصوبه را در واحد درآمد شهرداری مطالعه نمایند. 

روابط عمومی شهرداری و شورای اسلامی چنار ف
  1

40
41

85
۹3

اعلان عمومی تعرفه عوارض محلی
 و بهاء خدمات سال 1405 شهرداری چنار 

 بدینوسیله در اجرای تبصره 3 ماده 2 قانون درآمد پایدار و هزینه شهرداریها و دهیاری های
 کشور مصوب 1404/04/01 و همچنین ماده 24 دستورالعمل اجرایی >> عناوین عوارض 
و بهاء خدمات و ترتیبات وصول آنها ابلاغی از سوی وزیر کشور << تعرفه عوارض محلی  و 
بهای خدمات سال 1405 شهرداری شهر زو که طی مصوبه و صورتجلسه شماره 133 مورخ 
1404/11/23 به تصویب شورای اسلامی شهر زو رسیده برای اطلاع عموم شهروندان و 

ذینفعان اعلان عمومی میگردد. 
همشهریان محترم میتوانند متن کامل مصوبه را درواحد درآمد شهرداری  مطالعه نمایند .

روابط عمومی شهرداری و شورای اسلامی شهر زو  ف
  1

40
41

85
۹1

اعلان عمومی تعرفه عوارض محلی و بهاء 
خدمات سال 1405 شهرداری شهر زو

14
04

18
55

1

سند موتورسیکلت دایچی 200 مدل 1404 رنگ 
و   0198N14015740 موتور  شماره  به  مشکی 
شماره تنه N14WKDJPES1A22555 و شماره 
پاک 68354 ایران 871 مفقود گردیده و فاقد 

اعتبار می باشد. دی
قو

مف
ی 

گه
آ

14
04

18
54

۹

سند موتورسیکلت گلکسی R155 مدل 1402 
 0155N15009394 رنگ نقره ای به شماره موتور
و   N15YMGGCLP1W14358 تنه  شماره  و 
شماره پاک 79683 ایران 857 مفقود گردیده 

و فاقد اعتبار می باشد. دی
قو

مف
ی 

گه
آ

14
04

18
55

0

سند موتورسیکلت تی وی اس راکز مدل 1404 
 0HMGRJ022594 رنگ سفید به شماره موتور
و   N14TMRMEBS1A11258 تنه  شماره  و 
شماره پاک 61267 ایران 862 مفقود گردیده 

و فاقد اعتبار می باشد. دی
قو

مف
ی 

گه
آ

14
04

18
54

6

برگ سبز و کارت پاک خودرو سواری پراید مدل 1386به 
رنگ نقره ای به شماره موتور 1937592به شماره شاسی 
S1412286323220به شماره پاک 445د37ایران95 
به مالکیت محمد شریف ریگی تمندانی مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط می باشد/ ایرانشهر دی
قو

مف
ی 

گه
آ

 EADOEV460 چانگان  خودرو  سبز  برگ 
مدل 2024 به رنگ سفید - روغنی به شماره 
پاک 537 ص 31 ایران 42 به شماره موتور  
شاسی  شماره  و   XTDM14RDYW000432
LS6A2E0F9RA002099 به نام احمد رحمانی 

برآباد مفقود و از درجه اعتبار ساقط است. پ
14

04
18

60
4 

دی
قو

مف
ی 

گه
آ

خیلی آسان و راحت

٣٧٠٨٨
سفارش آگهی

سازمان آگهی های روزنامه قدس


